

# 聚青春为歌，合未来而唱

## ——“汤霞小学名师工作室”第六十次研修活动

8月29日，江苏省第八届中小学生艺术展演活动声乐专场在无锡大剧院拉开帷幕，来自全省各设区市的54个中小学作品进行了现场展演。汤霞小学名师工作室成员纷纷来到现场认真观摩、学习。



省中小学生艺术展演活动是全省教育系统全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，大力发展素质教育，全面展示美育成果的重要举措，是我省规格最高、规模最大、类别最全、影响最广的中小学生艺术赛事。省级展演活动每三年举办一届，本届展演活动以“绽放艺术风采、激发强国力量”为主题，内容包括艺术表演类、艺术作品类和美育改革创新优秀成果三大类别。









艺术是长期教育而非功利性教育，合唱活动是繁重学业中一个有规划、有参与、有真实体验、有目标导向、有心理调适等多重功效的“项目化学习”和“音乐深度学习”。它有一个完整的闭合链条，有最终舞台的呈现，甚至在过程中有服化、编排、与人沟通障碍的解决、方案的变化、获得成绩后的心理调适等多重能力的提升。这无疑是非常有意义的一次以艺术之名的社会实践历练。以音乐育人、以音乐滋养人心，在美育实践中提升综合素养，愿音乐之美植入孩子们的生命律动！